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VERBALE  DI  DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO  COMUNALE 

 
 

 

OGGETTO : REGOLAMENTO   DI   POLIZIA   MORTUARIA.  MODIFICA  ALLEGATO  A) 
TARIFFARIO. 
 

 

L’anno  duemiladodici, addì  ventuno del mese di  giugno, alle ore 21 e minuti 00, nella sala delle 
adunanze del  Palazzo  Comunale,  si  è  riunito  il  CONSIGLIO  COMUNALE  regolarmente  
convocato,  previa   notifica  degli  inviti  personali   avvenuta   nei  modi  e  termini  di  legge,  osservate  
tutte  le  formalità   prescritte  dal  D.Lgs.  n.  267/2000,  dallo  Statuto  Comunale  vigente,  in  adunanza  
ORDINARIA  di   PRIMA CONVOCAZIONE   ed  in  seduta   PUBBLICA. 

Presiede il Sindaco. 
 

All’appello su numero tredici componenti risultano i seguenti presenti e assenti: 
 

Cognome  e  Nome Carica 
 

Presenti 
 

Assenti 

GRAMEGNA PIETRO  SINDACO   P  

BOTTANI FABRIZIO  Consigliere   P  

DELLABIANCA ELIA  Consigliere   P  

MAGNINI SERGIO  Consigliere   P  

MIOTTI MARCO  Consigliere    A 

PIZZI ANTONIO  Consigliere   P  

VERCESI SIMONA  Consigliere   P  

FARAVELLI GIUSEPPE  Consigliere   P  

BREGA CARLO MARCO  Consigliere   P  

ROVATI LUCA  Consigliere   P  

Totale  PRESENTI  N°    9 Totale  ASSENTI  N°    1 
 
 

     Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott.ssa D'ARPA Elisabetta con funzioni consultive, 
referenti, di assistenza e di verbalizzazione. 
 
 

     Il Sig. GRAMEGNA PIETRO, in qualità di Sindaco, assunta la presidenza del Consiglio Comunale, 
dopo aver constatato la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e invita gli intervenuti, in seduta  
PUBBLICA, a discutere ed a deliberare sulla proposta di cui all’argomento in oggetto. 
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 REGOLAMENTO DI POLIZIA MORTUARIA. MODIFICA ALLEGATO A) TARIFFARIO. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE  
 
 

Su proposta del Sindaco; 
 
Rilevato che le tariffe delle concessioni cimiteriali del diritto d’uso per posti in terra non sono più 
adeguate al costo attuale dei materiali da costruzione ed agli oneri di manutenzione del Cimitero; 
 
Considerata, pertanto, la necessità di aggiornare le tariffe in vigore relative alle concessioni cimiteriali  
del diritto d’uso per posti in terra di provvedere alla determinazione delle nuove tariffe; 
 
Ritenuta, altresì, la necessità di istituire la tariffa per la collocazione di una cassetta resti mortali nel 
loculo cimiteriale; 
 
Visto il Regolamento di polizia mortuaria, approvato con D.P.R. 10.9.1990 n. 285; 
 
Visto il regolamento comunale di polizia mortuaria, approvato dal Consiglio Comunale con deliberazione 
n. 24 del 18/06/2007, esecutiva ai sensi di legge; 
 
Visto in particolare la tabella A) allegata al succitato regolamento relativa al Tariffario delle  concessioni 
cimiteriali; 
  
Riconosciuta la propria competenza a deliberare, trattandosi di materia riconducibile alla fattispecie di cui 
all’art. 42, comma 2, lettera f) del D.Lgs. n. 267/2000; 
 
Visto il parere favorevole del funzionario responsabile del servizio interessato; 
 
Con votazione unanime nei modi e nelle forme di legge 
 

DE L I B E R A 
 
 

Di approvare, con effetto dalla data di adozione del presente atto, le seguenti tariffe delle concessioni 
cimiteriali: 
1 – Concessione del diritto d’uso per posti in terra  
       per tombe – per ogni posto       €.  500,00 
2 – Rinnovo della concessione di cui al punto 1)   €.  500,00 
3 -  Sovrapposizione di salme       €.  300.00 
4 – Collocazione cassetta resti mortali nel loculo cimiteriale: 
      per ogni cassetta       €.  300,00 
 
2) Di dichiarare, con successiva separata votazione unanime favorevole, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile. 
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Fatto, letto e firmato. 
 

IL PRESIDENTE 
 GRAMEGNA PIETRO 

 IL SEGRETARIO COMUNALE  
 Dott.ssa D'ARPA Elisabetta  

 
 
 
 
 
 

  
 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
  

 
Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione in data odierna viene 

pubblicata in copia mediante affissione all'Albo Web, ove resterà per 15 giorni consecutivi a partire 
dal giorno 27/06/2012 
 

Zenevredo, lì 27/06/2012 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott.ssa D'ARPA Elisabetta  
 
 
 
 

  
 

 

CERTIFICATO  DI  ESECUTIVITA' 
 
 

Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell'art. 134 – comma 3 - 
del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, (dopo il decimo giorno di pubblicazione). 
 
 

Zenevredo, lì _________________ 
 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 

 


